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Vyhodnotenie ankety absolventov inžinierskeho štúdia na FCHPT STU 
v ak. r. 2023/2024 

 
 

Počet respondentov: 149 zo 165 prihlásených na ŠS (90,3 %) 

Odpovede na otázky 1–2 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Študujete na FCHPT študijný program, o ktorý 
ste mali záujem? 

áno 97 % 99 % 100% 

nie 3 % 1 % 0% 

Splnilo štúdium na FCHPT Vaše očakávania? 
áno 83 % 87 % 84% 

nie 17 % 13 % 16% 

 
 
Odpovede na otázku 3  

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Na FCHPT som študoval, aby som: 

bol odborník 46 % 44 % 41% 

mal zaujímavú prácu 48 % 44 % 47% 

mal dlhšiu mladosť 1 % 2 % 1% 

z iného dôvodu 5 % 10 % 11% 

 
Odpovede na otázku 4  
 
„Zhodnoťte rôzne aspekty štúdia“ 
 
2023/2024 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
3 15 37 61 33 

2% 10% 25% 41% 22% 

Uplatniteľnosť v praxi 
5 22 42 51 29 

3% 15% 28% 34% 19% 

Príprava na PhD. štúdium 
12 10 28 59 40 

8% 7% 19% 39% 27% 

Prístup učiteľov 
8 12 35 50 44 

5% 8% 23% 33% 29% 

Odborná úroveň učiteľov 
8 3 19 50 69 

5% 2% 13% 33% 46% 
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Pre porovnanie sú uvedené aj výsledky z ostatných 2 rokov 
 
2022/2023 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
4 12 34 73 26 

3 % 8 % 23 % 49 % 17 % 

Uplatniteľnosť v praxi 
7 24 40 50 28 

5 % 16 % 27 % 34 % 19 % 

Príprava na PhD. štúdium 
6 14 44 47 38 

4 % 9 % 30 % 31 % 25 % 

Prístup učiteľov 
7 15 40 49 38 

5 % 10 % 27 % 33 % 25 % 

Odborná úroveň učiteľov 
8 9 12 50 70 

5 % 6 % 8 % 34 % 47 % 

 
2021/2022 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
5 13 45 53 31 

3 % 9 % 31 % 36 % 21 % 

Uplatniteľnosť v praxi 
13 19 43 37 35 

9 %  13 %  29 % 25 % 24 % 

Príprava na PhD. štúdium 
9 15 44 38 41 

6 % 10 % 30 % 26 % 28 % 

Prístup učiteľov 
8 12 39 54 34 

5 % 8 % 27 %  37 % 23 % 

Odborná úroveň učiteľov 
5 11 19 35 77 

 3 % 7 %  13 %  24 % 52 % 

 
 
 
Odpovede na otázku 5 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Pokladáte rozloženie štúdia na prednášky, 
cvičenia a laboratórne cvičenia za vhodné? 

áno 92 %  87 % 89% 

nie 8 % 13 % 11% 

 
Odpovede na otázku 6 
 

Štúdium na FCHPT pokladáte za: 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

mimoriadne náročné 12 % 11 % 6% 

veľmi náročné 36 % 46 % 44% 

náročné 48 % 37 % 43% 

bez problémov zvládnuteľné 4 % 5 % 7% 

nenáročné 0 % 1 % 0% 

veľmi ľahké 0 % 0 % 0% 

 
Odpovede na otázku 7 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Koľko času, okrem rozvrhových 
akcií v škole, ste venovali týždenne 
štúdiu? 

viac ako 15 h 39 % 33 % 37% 

10 – 15 h 50 % 46 % 47% 

menej ako 10 h 11 % 21 % 16% 
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Odpovede na otázku 8 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Pracovali ste popri štúdiu? 

áno 42 % 40 % 40% 

príležitostne 43 % 41 % 32% 

nie 15 % 19 % 28% 

 
Odpovede na otázku 9 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Rozhodli by ste sa pre štúdium na FCHPT 
znova? 

áno, rovnaký ŠP 52 % 58 % 56% 

áno, iný ŠP 18 % 17 % 20% 

nie 30 % 25 % 24% 

 
Odpovede na otázku 10 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Čo bolo pre Vás rozhodujúce pri 
výbere diplomovej práce? 

téma 46 % 42 % 36% 

vedúci/konzultant 43 % 42 % 46% 

odporúčanie inej osoby 5 % 4 % 6% 

iné 6 % 12 % 12% 

 

Odpovede na otázku 11 

 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Na diplomovej práci hodnotím kladne: 

 Výskumný charakter 
áno 93 % (2-3) 97 % (1) 93% (1-2) 

nie 7 % 3 % 7% 

 Praktický význam 
áno 95 % (1) 89 % (3) 93% (1-2) 

nie 5 % 11 % 7% 

 Prístup 
vedúceho/konzultanta 

áno 93 % (2-3) 94 % (2) 89% (3) 

nie 7 % 6 % 11% 

 

 

Odpovede na otázku 12  

 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Máte už predstavu o svojom uplatnení po 
skončení štúdia? 

áno 69 % 72 % 75% 

nie 31 % 28 % 25% 

 
Odpovede na otázku 13 
 

Po skončení štúdia chcem 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

ísť na PhD. štúdium v SR 16 % 15 % 22% 

ísť na PhD. štúdium v zahraničí 3 % 1 % 2% 

zamestnať sa v odbore v SR 59 % 65 % 52% 

zamestnať sa v odbore v zahraničí 12 % 12 % 15% 

zamestnať sa v inej oblasti v SR 8 % 7 % 7% 

zamestnať sa v inej oblasti v zahraničí 2 % 0 % 1% 
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Odpovede na otázku 14 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Máte už nájdené zamestnanie?  
 

áno 35 % 40 % 35% 

nie 65 % 60 % 65% 

 
Odpovede na otázku 15 
  

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Využívali ste služby Slovenskej chemickej 
knižnice? 
 

áno, často 30 % 75 % 74% 

občas 60 % - - 

nie 10 % 25 % 26% 

 
Odpovede na otázku 16 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Ako hodnotíte kvalitu služieb poskytovaných 
Slovenskou chemickou knižnicou? (1 
najhoršie, 5 najlepšie) 

1 1 % 3 % 3% 

2 10 % 6 % 6% 

3 33 % 28 % 28% 

4 35 % 41 % 30% 

5 20 % 22 % 33% 

 
Odpovede na otázku 17 
 

Otázka Odpoveď 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Ako hodnotíte prostredie a celkovú atmosféru 
na fakulte? (1 – najhoršie, 5 – najlepšie) 

1 - 1 % 1% 

2 - 13 % 9% 

3 - 26 % 28% 

4 - 48 % 48% 

5 - 12 % 14% 

 
 
Odpovede na otázku 18 

Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? 71 odpovedí - vyhodnotená samostatne v prílohe 

č.1 

 

Odpovede na otázku 19 

Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete 59 odpovedí (niektoré s viacerými 

pripomienkami) - vyhodnotené samostatne v prílohe č. 2. 
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Príloha č. 1 

Vyhodnotenie otázky 18 Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? (71 odpovedí)  

 

 
 

 

 

Legenda  

  Zlepšenie kvality výučby 

  Intenzívnejší kontakt s priemyslom a praxou 

  Lepší prístup pedagógov 

  Sociálne aspekty 

  Nechýbalo nič  

  Neodpovedali 
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Otázka 18, Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT (bolo možné uviesť aj 
viac možností) 

Počet 

Zlepšenie kvality výučby 13 

- Viac odborných, špecializovaných predmetov 4 

- Viac praktických predmetov 4 

- Viac predmetov vhodných k odboru, menej “zbytočných” predmetov 1 

- Modernejšie/lepšie učebné metódy 3 

- Konkrétnejšie zameranie predmetu (podrobnejšie vysvetlené veci) 1 

- Viac informatiky 1 

   

Kontakt s priemyslom a praxou 25 

- Viac praxe 11 

- Prepojenie štúdia s priemyslom/praxou 7 

- Viac laboratórnej praxe/cvičení 4 

- Viac exkurzií 3 

   

Prístup učiteľov 9 

- Lepší prístup pedagógov, ústretovosť, ľudský prístup 7 

- Individuálny prístup pedagógov 1 

- Pozitívna motivácia 1 

   

Sociálne aspekty štúdia 17 

- Viac času, voľný čas, čas na regeneráciu 10 

- Priatelia, univerzitný a študentský život (záhrada, kaviareň) 3 

- Viac spoločných akcii s orientáciou na chémiu 1 

- Priestor brigádovať pri štúdiu. Nebrať brigádovanie ako negatívum zo strany učiteľov. 1 

- Kúrenie v budove 1 

- Lepšie gastroslužby 1 

   

Nič 9 

   

Neuviedli žiadnu odpoveď  77 
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Všetky odpovede na otázku 18: Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? 
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Príloha č. 2 

Vyhodnotenie otázky č. 19 Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete: 59 odpovedí 

(niektoré s viacerými pripomienkami) 

 

  Uveďte Vaše názory, návrhy, pripomienky k ľubovoľnej časti Vášho štúdia Počet % 

PREPOJENIE ŠTÚDIA S PRAXOU 14   

- Menej teórie, viac praxe a ukážok z praxe 4  

- Lepšia spolupráca s firmami/prednášajúcimi z praxe počas štúdia 3  

- Chýbali exkurzie, viac exkurzií 2  

- Viac odbornej praxe 3  

- Uplatniteľnosť predmetov a ich prepojenie s praxou 1  

- Možnosť pracovať v odbore aj počas štúdia, dlhšia prax 1  

      

ORGANIZÁCIA A ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA 39   

- Predmet separačné procesy treba prispôsobovať študijnému odboru / je príliš ťažký 
(zbytočne ťažký), prípadne zbytočný pre niektoré programy 

9  

- Viac vyučovať potrebné predmety a menej tie nepotrebné 3  

- Prehodnotiť študijné plány / pomery P, PV, V predmetov 3  

- Menej prednášok, viac cvičení a LC 3  

- Niektorým predmetom sa venuje zbytočný rozsah/význam 2  

- Kvalita vedomostí nad kvantitu učiva 2  

- Zvýšiť kvalitu obsahovej stránky niektorých predmetov Ing. štúdia 2  

- Niektoré predmety z Ing. štúdia presunúť do Bc. 1  

- Lepšie prepracované laboratórne cvičenia 1  

- Prvý semester Ing. štúdia bol ťažký a posledný už bol zas až moc voľný 1  

- V poslednom ročníku menej predmetov a viac času na vypracovanie diplomovej práce 1  

- Predmet separačné procesy – zmeniť vyučujúcich 1  

- Prednášky na Ing. štúdiu by nemali byť povinné // prezenčky 1  
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- Digitalizácia výučby, online prednášky, sprístupnenie odprednášaných prednášok 1  

- Viac vyučovať počítačové zručnosti 1  

- Zlepšiť schopnosť pedagógov naučiť 1  

- Nemožnosť výberu témy diplomovej práce 1  

- Zredukovať náplň a obsah určitých predmetov 1  

- Zvýšenie náročnosti predmetov (asi oproti Bc. Štúdiu) 1  

- Prehodnotiť postupnosť predmetov počas štúdia, vzhľadom na ich nádväznosť 1  

- Zlepšiť náplň predmetu Finančný trh 1  

- Výučba na fakulte nie je dobre prispôsobená na vycestovanie a využitie Erasmus+ 1  

    

VZŤAH ŠTUDENT - UČITEĽ 4  

- Vnímať študentov ako tých, ktorí sa prišli niečo naučiť a nie ako tých, ktorí by mali 
všetko vedieť 

1  

- Nevyžadovať memorovanie teoretických predmetov, ale porozumenie 1  

- Budovať vzťah so študentmi, ktorý sa môže kladne prejaviť neskôr (po zamestnaní sa 
vo firmách, v propagácii štúdia) 

1  

- Zvýšiť kompetentnosť niektorých pedagógov 1  

    

TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA 3  

- Nízka úroveň jedálne FCHPT Academica 2  

- Prerábka starej budovy nejakým spôsobom obmedzovala alebo znižovala kvalitu štúdia 1  

    

KLADNE HODNOTENÉ ASPEKTY ŠTÚDIA 8  

- Kladné hodnotenie inak náročného štúdia, vysoká úroveň štúdia 2  

- Kladne hodnotené exkurzie a prednášky z praxe 2  

- Pozitívne hodnotené skúsenosti nadobudnuté praxou spojenou s písaním diplomovej 
práce 

1  

- Priateľský prístup pedagógov na inžinierskom štúdiu  1  

- Pozitívne hodnotené študijné oddelenie a pani prodekanka 1  

- Uplatnenie po ukončení štúdia 1  

    

BEZ PRIPOMIENOK A NÁVRHOV 90  
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Všetky pripomienky 

 
-- -- -- začiatok 

 
-- -- -- koniec 
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